

بهبان	۷-دقیقه	ماشهر، بندرامام	۱۵-۷-دقیقه	خرمشهر و جزیره مینو	۲+دقیقه
ایده	۴-دقیقه	رامشهر، نفت سفید	۲-۷-دقیقه	بستان	۲/۵+دقیقه
رامپرو، اندیکا	۳-دقیقه	لاسی	۵-۷-دقیقه	هویزه، اندیشک، درفول	۲+دقیقه
مسجدسليمان	۵-۷-دقیقه	کتوند، ملائانی	۱-دقیقه	شوش دانیال، آبادان، سوسنگرد	۵/۵+دقیقه
			۵-۷-دقیقه	حمیدیه، سردهشت درفول	۵+دقیقه

قدر دانی حماس از مواضع شجاعانه شهید آیت الله خامنه‌ای در دفاع از فلسطین



رئیس شورای رهبری حماس از مواضع اصولی و شجاعانه شهید آیت‌الله خامنه‌ای در دفاع از مسئله فلسطین، حمایت از پایداری ملت فلسطین و پشتیبانی از مقاومت قدردانی کرد.

به گزارش ایسنا، جنبش مقاومت اسلامی حماس اعلام کرد هیاتی بلندپایه از رهبران این جنبش به ریاست محمد درویش، رئیس شورای رهبری حماس، در مراسم وداع و تشییع شهید آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، رهبر فقید جمهوری اسلامی ایران در تهران شرکت کرد.

این جنبش در بیانیه‌ای اعلام کرد که این هیات در جریان سفر به ایران، سلسله دیدارهایی با شماری از مقامات ارشد جمهوری اسلامی ایران برگزار کرد.

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه، و تعدادی دیگر از مسئولان ایرانی از جمله مقاماتی بودند که هیات حماس با آنان دیدار و گفت‌وگو کرد.

در این دیدارها، رئیس هیات حماس مراتب تسلیت این جنبش را به رهبری، دولت و ملت ایران به مناسبت شهادت رهبر فقید جمهوری اسلامی ایران و همراهان وی اعلام کرد. محمد درویش همچنین از مواضع اصولی و شجاعانه شهید آیت‌الله خامنه‌ای در دفاع از مسئله فلسطین، حمایت از پایداری ملت فلسطین و پشتیبانی از مقاومت قدردانی کرد.

هیات حماس در این ریزنی‌ها آخرین تحولات سیاسی و میدانی مربوط به مسئله فلسطین به ویژه اوضاع

فاجعه‌بار انسانی در نوار غزه که در سایه تداوم حملات رژیم صهیونیستی علیه ملت فلسطین رو به وخامت گذاشته است، تشریح کرد.

این هیات همچنین گزارشی از وضعیت کرانه باختری و قدس ارائه داد و به تشریح حملات مستمر ارتش رژیم صهیونیستی و شهرک‌نشینان علیه فلسطینیان در این مناطق پرداخت.

در این دیدارها، دو طرف بر ادامه توسعه روابط دو جانبه و تقویت هماهنگی مشترک در سایه چالش‌های جاری

کرد: ما از یک می‌خواهیم که در مذاکرات جدی و مؤثر کنترل تسلیحات شرکت کند.

به گزارش الجزیره، وزارت امور خارجه ایالات متحده افزود: چین باید به سازوکاری برای اطلاع‌رسانی قبلی در مورد پرتاب موشک‌های بالستیک بین‌قاره‌ای و فضای پایبند باشد.

این بیایه پس از آن منتشر شده که رسانه‌های دولتی چین دوشنبه گزارش دادند که ارتش این کشور موشکی

را از یک زیردریایی هسته‌ای به سمت اقیانوس آرام شلیک کرد که انتقاد و نگرانی ژاپن، استرالیا و نیوزیلند را نیز در مورد گسترش دامنه فعالیت نظامی پکن برانگیخت.

یک زیردریایی هسته‌ای نیروی دریایی ارتش آزادی‌بخش خلق چین، موشکی را که حامل یک کلاهک جنگی بدون ماده انفجاری بود، به سمت آب‌های بین‌المللی در اقیانوس آرام پرتاب کرد. این موشک به نقطه تعیین شده اصابت آمده است.

آزمایش موشکی چین آمریکا را نگران کرد

وزارت خارجه آمریکا نسبت به آنچه «گسترش غیرشفاف دامنه نظامی چین پس از آزمایش موشک بالستیک پرتاب‌شده از زیردریایی در اقیانوس آرام» خواند، ابراز نگرانی کرد.

به گزارش ایسنا، وزارت امور خارجه آمریکا اعلام

رژیم صهیونیستی از تصویب مجدد توافقی که امکان تأمین سهمیه آب را برای اردن با مقادیر بیشتر و قیمت‌های کاهش یافته فراهم می‌کند، امتناع می‌ورزد.

به گزارش ایسنا، رژیم صهیونیستی از تصویب مجدد توافقی امتناع می‌ورزد که امکان تأمین سهمیه آب را

برای اردن -آن گونه که در معاهده «وادی عربیه» مقرر شده- با مقادیر بیشتر و قیمت‌های کاهش یافته فراهم می‌کند، اقدلی که موجی از خشم را در امان برانگیخته و گمانه‌زنی‌هایی درباره واکنش احتمالی اردن نسبت به عدم تمدید این توافق ایجاد کرده است.

بر اساس گزارش شامگاه دوشنبه سازمان رادیو و تلویزیون اسرائیل «کان ۱۱»، این توافق که اصول پایه آن در معاهده وادی عربیه گنجانده شده، تاکنون امضا نشده است. منابعی که با این رسانه گفتگو کرده‌اند، می‌گویند در مقطع کنونی هیچ تاریخ پیش‌بینی‌شده‌ای برای امضای آن وجود ندارد.

امان تاکنون هیچ واکنش رسمی به عدم تمدید توافقی مربوط به تأمین مقادیر اضافی آب برای اردن نشان نداده است. با این حال، یک منبع اردنی که «کان ۱۱» او را یک منبع «نزدیک به مقامات» توصیف کرده، گفت: «موضوع آب برای ما بسیار مهم است و بخشی از معاهده صلح نیز محسوب می‌شود.»

بنا به گزارش مذکور، این اظهارات نشان‌دهنده ناراضی‌ت‌ی طرف اردنی از پرونده آب است؛ پرونده‌ای که در بیشتر سال‌های «معاهده صلح» از اختلافات سیاسی جدا مانده بود، اما اکنون از نگاه اسرائیل به ابزاری برای چانه‌زنی تبدیل شده است.

اردن از بحران شدید آب رنج می‌برد؛ امری که با توجه به نیاز این کشور به مقادیر اضافی برای مقابله با کمبود موجود، توافقی با رژیم صهیونیستی را برای امان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار کرده است. این گزارش اشاره می‌کند که اردن در پشت پرده نیز در حال تحرک در این پرونده است.

«کان ۱۱» در ماه مارس گزارش داده بود که ملک عبدالله دوم، پادشاه اردن دیدار با بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی را به مجموعه‌ای از مطالبات مربوط به مسئله فلسطین و همچنین تمدید توافقی تأمین مقادیر اضافی آب مشروط کرده بود.

خودداری اسرائیل از تمدید این توافق در مرحله‌ای صورت می‌گیرد که شاهد تنش سیاسی مداوم با اردن بر سر جنگ اسرائیل در غزه و پرونده فلسطین است. پرونده آب به دلیل ارتباط مستقیم با معاهده صلح و نیازهای اساسی اردن، یکی از حساس‌ترین مسائل در روابط میان دو طرف به شمار می‌رود.

بر اساس معاهده صلح امضاشده میان دو طرف در سال ۱۹۹۴، اسرائیل سالانه ۵۰ میلیون متر مکعب آب از دریاچه طبریه را از طریق «کانال ملک عبدالله» به اردن منتقل می‌کند که هزینه آن یک سنت (هر دلار = ۱۰ سنت) برای هر متر مکعب است.

در ژوئیه ۲۰۲۱، اردن و رژیم صهیونیستی به توافقی دست یافتند که بر اساس آن، طرف اسرائیلی ۵۰ میلیون متر مکعب آب اضافی خریداری‌شده را به اردن عرضه می‌کند؛ این امر طبق توافقی نام‌ای بود که در سال ۲۰۱۰ میان آن‌ها امضا شد و خود نشأت گرفته از معاهده ۱۹۹۴ «وادی عربیه» است.

طبق ترتیبات فعلی، اسرائیل سالانه ۱۰۰ میلیون متر مکعب آب به اردن منتقل می‌کند؛ این مقدار شامل ۵۰ میلیون متر مکعب مقرر در معاهده صلح و ۵۰ میلیون متر مکعب اضافی است که بر اساس تفاهات بعدی و با شرایط قیمتی و مکانیسم پرداخت متفاوت تأمین می‌شود.

التماس عون به ترامپ برای خارج کردن اسرائیل از لبنان

رئیس جمهور لبنان شامگاه دوشنبه ملتسمانه از آمریکا خواست که برای خارج شدن نظامیان صهیونیست از جنوب لبنان، به تل آویو فشار بیاورد. گروه بین‌المللی خبرگزاری فارس، «جوزف عون» رئیس جمهور لبنان، در بیانیه‌ای ملتسمانه از آمریکا خواست که برای خارج شدن نظامیان صهیونیست از جنوب لبنان، به تل آویو فشار بیاورد. عون، که تسلیم‌شدن به آمریکا و اسرائیل را به مقاومت در برابر اشغالگری ترجیح داده، گفت: «ادامه اشغال، مشروعیت دولت لبنان را تضعیف می‌کند، مانع استقرار نیروهای مسلح (لبنان) در امتداد مرز جنوبی می‌شود و اجرای توافق‌نامه چارچوب امضا شده در ولشنگتن را زیر سوال می‌برد.» خبرگزاری «تاس» به نقل از این بیانیه نوشت: «عقب‌نشینی نیروهای اسرائیلی برای هرگونه پیشرفت ملموس واقعی به سوی صلح و ثبات، کلیدی است.» رئیس جمهور لبنان با تأکید بر اهمیت حاکمیت و تقویت نهادهای دولتی، افزود: «اگر اسرائیل همچنان سرسختانه برای حفظ حضور (نظامی) خود پافشاری کند، این با اهدافی که آمریکا و لبنان دنبال می‌کنند، در تضاد خواهد بود.» پیش از این، دولت عون با ارائه امتیازات بسیار بزرگ به صهیونیست‌ها ذیل بیوست محرمانه توافقی بیروت-تل آویو موافقت کرده بود.

جنگ غیرمستولانه ترامپ علیه ایران برای ما هزینه داشته است

معاون صدراعظم آلمان ضمن انتقاد از سیاست‌های رئیس جمهور آمریکا گفت: جنگ غیرمستولانه این کشور علیه ایران، هزینه‌هایی برای آلمان داشته است. به گزارش ایسنا، لارس کلینگیل، وزیر دارایی و معاون صدراعظم آلمان شامگاه دوشنبه هنگام ارائه پیش‌نویس بودجه فدرال ۲۰۲۷ در برلین گفت: ما نمی‌توانیم با بودجه‌ای متعادل از خود در برابر ولادیمیر پوتین، رئیس جمهور روسیه دفاع کنیم. بنابراین، ما باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن، سه دهه‌ای را که در طی آن ارتش ما به دلیل محدودیت‌های بودجه کاهش یافته بود، جبران کنیم.

طبق گزارش نشریه بالتیکو، معاون صدراعظم آلمان سال گذشته هشدار داده بود که بودجه ۲۰۲۷ «یکی از بزرگترین چالش‌های سیاست داخلی» دولت خواهد بود. با این حال، وزارت دارایی این کشور توانست بدون جنجال بزرگ، شکاف ۳۴ میلیارد یورویی در بودجه ۲۰۲۷ را پر کند. البته تا حدودی با برداشت ۷ میلیارد یورو از ذخیره اضطراری ۱۱ میلیارد یورویی که برای کمک به شرایط مالی فواید عاجلش برانگیز در نظر گرفته شده بود.

کلینگیل استدلال کرد که این اقدام به دلیل آنچه او «جنگ غیرمستولانه ترامپ علیه ایران» و پیامدهای اقتصادی آن برای آلمان نامید، انجام شده است.

نور خوزستان

پرتیراژترین روزنامه استان

یک آگهی برای

مشهور شدن

کافیست

روزانه هزاران بیننده

آگهی شما را در داخل و خارج از استان در سایت و پیج اینستاگرام روزنامه نور خوزستان مشاهده می‌کنند.

نور خوزستان
پرتیراژترین روزنامه استان

وبسایت

Noordaily.ir

تلفن

۰۶۱-۳۳۳۶۵۰۵۱

واتساپ

۰۹۱۶۶۱۴۷۵۴۵

Noordaily.ir

اسرائیل از تمدید توافقی آبی با اردن امتناع می‌ورزد

رژیم صهیونیستی از تصویب مجدد توافقی که امکان تأمین سهمیه آب را برای اردن با مقادیر بیشتر و قیمت‌های کاهش یافته فراهم می‌کند، امتناع می‌ورزد.

به گزارش ایسنا، رژیم صهیونیستی از تصویب مجدد توافقی امتناع می‌ورزد که امکان تأمین سهمیه آب را

برای اردن -آن گونه که در معاهده «وادی عربیه» مقرر شده- با مقادیر بیشتر و قیمت‌های کاهش یافته فراهم می‌کند، اقدلی که موجی از خشم را در امان برانگیخته و گمانه‌زنی‌هایی درباره واکنش احتمالی اردن نسبت به عدم تمدید این توافق ایجاد کرده است.

بر اساس گزارش شامگاه دوشنبه سازمان رادیو و تلویزیون اسرائیل «کان ۱۱»، این توافق که اصول پایه آن در معاهده وادی عربیه گنجانده شده، تاکنون امضا نشده است. منابعی که با این رسانه گفتگو کرده‌اند، می‌گویند در مقطع کنونی هیچ تاریخ پیش‌بینی‌شده‌ای برای امضای آن وجود ندارد.

امان تاکنون هیچ واکنش رسمی به عدم تمدید توافقی مربوط به تأمین مقادیر اضافی آب برای اردن نشان نداده است. با این حال، یک منبع اردنی که «کان ۱۱» او را یک منبع «نزدیک به مقامات» توصیف کرده، گفت: «موضوع آب برای ما بسیار مهم است و بخشی از معاهده صلح نیز محسوب می‌شود.»

بنا به گزارش مذکور، این اظهارات نشان‌دهنده ناراضی‌ت‌ی طرف اردنی از پرونده آب است؛ پرونده‌ای که در بیشتر سال‌های «معاهده صلح» از اختلافات سیاسی جدا مانده بود، اما اکنون از نگاه اسرائیل به ابزاری برای چانه‌زنی تبدیل شده است.

اردن از بحران شدید آب رنج می‌برد؛ امری که با توجه به نیاز این کشور به مقادیر اضافی برای مقابله با کمبود موجود، توافقی با رژیم صهیونیستی را برای امان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار کرده است. این گزارش اشاره می‌کند که اردن در پشت پرده نیز در حال تحرک در این پرونده است.

«کان ۱۱» در ماه مارس گزارش داده بود که ملک عبدالله دوم، پادشاه اردن دیدار با بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی را به مجموعه‌ای از مطالبات مربوط به مسئله فلسطین و همچنین تمدید توافقی تأمین مقادیر اضافی آب مشروط کرده بود.

خودداری اسرائیل از تمدید این توافق در مرحله‌ای صورت می‌گیرد که شاهد تنش سیاسی مداوم با اردن بر سر جنگ اسرائیل در غزه و پرونده فلسطین است. پرونده آب به دلیل ارتباط مستقیم با معاهده صلح و نیازهای اساسی اردن، یکی از حساس‌ترین مسائل در روابط میان دو طرف به شمار می‌رود.

بر اساس معاهده صلح امضاشده میان دو طرف در سال ۱۹۹۴، اسرائیل سالانه ۵۰ میلیون متر مکعب آب از دریاچه طبریه را از طریق «کانال ملک عبدالله» به اردن منتقل می‌کند که هزینه آن یک سنت (هر دلار = ۱۰ سنت) برای هر متر مکعب است.

در ژوئیه ۲۰۲۱، اردن و رژیم صهیونیستی به توافقی دست یافتند که بر اساس آن، طرف اسرائیلی ۵۰ میلیون متر مکعب آب اضافی خریداری‌شده را به اردن عرضه می‌کند؛ این امر طبق توافقی نام‌ای بود که در سال ۲۰۱۰ میان آن‌ها امضا شد و خود نشأت گرفته از معاهده ۱۹۹۴ «وادی عربیه» است.

طبق ترتیبات فعلی، اسرائیل سالانه ۱۰۰ میلیون متر مکعب آب به اردن منتقل می‌کند؛ این مقدار شامل ۵۰ میلیون متر مکعب مقرر در معاهده صلح و ۵۰ میلیون متر مکعب اضافی است که بر اساس تفاهات بعدی و با شرایط قیمتی و مکانیسم پرداخت متفاوت تأمین می‌شود.

این تحلیلگر شیلیایی با اشاره به سبک زندگی آیت‌الله خامنه‌ای اظهار کرد: فرهنگ ساده‌زیستی که در سیره ایشان تجسم یافته بود و نیز مقابله با مصرف‌گرایی وارداتی، از مهم‌ترین ابزارهای حفظ استقلال و جلوگیری از وابستگی به شمار می‌رود.

میراث فکری و سیاسی ایشان نیز برای جریان مقاومت نشان داده است که سیاست فشار حداکثری و تهدید نظامی، توان درهم شکستن ملتی را که هویت خود را بر پایه کرامت بنا کرده، ندارد و همین مسئله امروز برای بسیاری از کشورهای جنوب جهانی الهام‌بخش شده است.

لئال در ادامه و در پاسخ به پرسش خبرنگار ایرنا درباره جایگاه میراث فکری و سیاسی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تقویت وحدت امت اسلامی و شکل دهی به همکاری میان ملت‌های مستقل، شخصیت ایشان را فراتر از مرزهای ایران توصیف کرد و گفت: آیت‌الله خامنه‌ای تنها یک رهبر سیاسی نبودند، بلکه دکترینی از مقاومت را صورت‌بندی کردند که بر تحولات ژئوپلیتیکی غرب آسیا تأثیر گذاشت و بازتاب آن را می‌توان در جنبش‌های ضدسلطه در قاره‌های مختلف جهان مشاهده کرد.

ایشان ادامه‌دهنده راه امام خمینی (ره) در مسیر تحقق وحدت امت اسلامی و حمایت از آرمان فلسطین بودند و نگاهشان به وحدت اسلامی صرفاً آلهیاتی یا انتزاعی نبود، بلکه آن را ضرورتی سیاسی برای مقابله با نظام سلطه جهانی می‌دانستند. ی‌افزود: در منظومه فکری آیت‌الله خامنه‌ای، فلسطین محور وحدت امت اسلامی و مقابله با رژیم صهیونیستی، سنگ‌بنای شکل‌گیری هویتی اسلامی، مقاوم، مستقل و عمیقاً متعهد به عدالت محسوب می‌شود. ایشان حمایت از آرمان فلسطین را از سطح همبستگی صرف فراتر برده و آن را به رهبریدی فعال برای سلب مشروعیت از «پروژه اشغالگری» تبدیل کردند؛ رهبریدی که آرمان فلسطین را در چارچوب گسترده‌تر مبارزات ضداستعماری جهان قرار داد.

این تحلیلگر شیلیایی تأکید کرد: تأثیر سیاسی آیت‌الله خامنه‌ای در شکل دهی به همکاری میان کشورهای مستقل، شاید رهبریدی‌ترین بخش میراث ایشان باشد. این موضوع بخشی از «آموزه مقاومت» (حضرت) آیت‌الله خامنه‌ای است؛ آموزه‌ای که بر اساس آن، دفاع از حقوق و منافع ملی نه تنها رهبردی برای حیات ایران، بلکه الگویی قابل اقتباس برای همه ملت‌هایی است که تحت فشار «استکبار جهانی» قرار دارند. از همین منظر، آیت‌الله خامنه‌ای موجب شده جمهوری اسلامی ایران به مرجع ژئوپلیتیکی دولت‌ها و جنبش‌هایی تبدیل شود که در پی تحقق حق تعیین سرنوشت و رهایی از سلطه سیاسی، اقتصادی و نظامی هستند. لئال ادامه داد: اندیشه آیت‌الله خامنه‌ای به عاملی محرک برای همکاری میان ملت‌هایی تبدیل شده است که از آمریکای لاتین تا آسیا در پی به چالش کشیدن هژمونی ولشنگتن و متحدان آن هستند و همه اشکال مشروع مبارزه برای پاسداری از حاکمیت ملی در برابر مداخله خارجی را معتبر می‌دانند. شخصیت ایشان نیز در تاریخ معاصر به‌عنوان رهبری جامع‌نگر تثبیت شده و میراثشان تنها به ادراه یک دولت محدود نمی‌شود، بلکه به صورت دکترینی مبتنی بر حاکمیت، هویت و مقاومت باقی مانده است. توانایی آیت‌الله خامنه‌ای در درک روندهای تاریخی و پیش‌بینی تهدیدهای ناشی از نظام سلطه جهانی نیز به اندیشه ایشان بویایی و ماندگاری بخشیده و آن را به چراغ راه جنبش‌هایی تبدیل کرده است که قصد بنای نظامی جهانی، چندقطبی، مبتنی بر عدالت، استقلال و کرامت ملت‌ها را دارند. ی‌پایلو خورفره لئال در پاسخ به پرسشی درباره جایگاه اندیشه مقاومت در منظومه فکری «آقای شهید ایران» اظهار داشت: اندیشه مقاومت را در قالب دزهای فکری روشنی می‌بینم که در شخصیت‌هایی چون امام خمینی (ره) و آیت‌الله سید علی خامنه‌ای تجسم یافته‌اند. هر دو در کانون پروژه‌ای رهایی‌بخش قرار دارند و از این منظر، مقاومت تنها به واکنشی نظامی محدود نمی‌شود، بلکه پیش از هر چیز، موضعی اخلاقی و سیاسی مبتنی بر حق تعیین سرنوشت ملت‌هاست. نگرانی قدرت‌های بزرگ از جمهوری اسلامی ایران نیز پیش از اقدامات آن، به الگویی بازمی‌گردد که این کشور به جهان عرضه کرده است. ایران نشان داده یک پروژه ملی مستقل می‌تواند با وجود دهه‌ها تحریم، محاصره و فشار رسانه‌ای همچنان پابرجا بماند. گسستن از الگوهای وابستگی، اقدلی مبتنی بر کرامت است که سابقه‌ای تاریخی ایجاد کرده و مطالعه انقلاب اسلامی نشان می‌دهد این انقلاب نه تنها تاریخ خود را احیا، بلکه آن را به چراغ راه ملت‌هایی تبدیل کرده است که در پی رهایی از قیمومت خارجی هستند و مفاهیمی همچون استقلال، آزادی و جست‌وجوی راهی مستقل را مدنظر قرار داده‌اند.

این تحلیلگر شیلیایی مسائل بین‌الملل، رهبر شهید ایران را معمار الگویی جهانی از حکمرانی مستقل بر پایه پیوند هویت اسلامی و هویت ملی توصیف کرد و گفت: میراث فکری و سیاسی ایشان که بر استقلال، کرامت، مقاومت و حق تعیین سرنوشت ملت‌ها استوار است، نه تنها جایگاه ایران را در معادلات جهانی ارتقا داده، بلکه به الگویی الهام‌بخش برای ملت‌های مستقل، به‌ویژه در آمریکای لاتین و جنوب جهانی، تبدیل شده است. این موضوع در نامه‌های ایشان به جوانان غرب هویداست.

ی‌پایلو خورفره لئال در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار ایرنا، با تبیین ابعاد مختلف اندیشه و میراث سیاسی آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، پیوند میان اسلام و ایران در اندیشه «آقای شهید ایران» را رهبردی آگاهانه برای تقویت قدرت ملی دانست و اظهار داشت: در اندیشه مردم جمهوری اسلامی، سخن گفتن از ایران، نیز در حقیقت سخن گفتن از کرامت در عمیق‌ترین معنای سیاسی آن است؛ یعنی اراده‌ای استوار برای آنکه حاکمیت ملی هرگز در برابر منافع قدرت‌های خارجی به نقیاد کشیده نشود. پروژه حاکمیت و کرامت، در حقیقت، نوعی سنتز هویتی است که طی ۴۸ سال گذشته امکان حذف سیاست‌های وابستگی، تقویت انسجام اجتماعی و حفظ استقلال جمهوری اسلامی ایران را فراهم و الگویی متفاوت از حکمرانی راد برلر هژمونی عرضه کرده است.

وی ادامه داد: پیام و پروژه انقلابی که آیت‌الله خامنه‌ای نمایندگی کرده است، برای ملت‌های مستقل، به‌ویژه در آمریکای لاتین و جنوب جهانی، الهام‌بخش است. در سه محور اساسی «حاکمیت»، «خودکامی» و «الهام‌بخشی» قابل تبیین است. ایران نیز در اندیشه و عمل خود، به‌عنوان الگویی برای جهان مقاومت، نشان داده است که می‌تواند و باید استقلال سیاسی، فرهنگی و اقتصادی خود را در برابر هر قدرت خارجی حفظ و از آن دفاع کند.

آیت‌الله خامنه‌ای معمار الگویی جهانی حکمرانی مستقل بر پایه هویت اسلامی و ایرانی بودند

این تحلیلگر شیلیایی با اشاره به سبک زندگی آیت‌الله خامنه‌ای افزود: فرهنگ ساده‌زیستی که در سیره ایشان تجسم یافته بود و نیز مقابله با مصرف‌گرایی وارداتی، از مهم‌ترین ابزارهای حفظ استقلال و جلوگیری از وابستگی به شمار می‌رود.

میراث فکری و سیاسی ایشان نیز برای جریان مقاومت نشان داده است که سیاست فشار حداکثری و تهدید نظامی، توان درهم شکستن ملتی را که هویت خود را بر پایه کرامت بنا کرده، ندارد و همین مسئله امروز برای بسیاری از کشورهای جنوب جهانی الهام‌بخش شده است.

لئال در ادامه و در پاسخ به پرسش خبرنگار ایرنا درباره جایگاه میراث فکری و سیاسی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تقویت وحدت امت اسلامی و شکل دهی به همکاری میان ملت‌های مستقل، شخصیت ایشان را فراتر از مرزهای ایران توصیف کرد و گفت: آیت‌الله خامنه‌ای تنها یک رهبر سیاسی نبودند، بلکه دکترینی از مقاومت را صورت‌بندی کردند که بر تحولات ژئوپلیتیکی غرب آسیا تأثیر گذاشت و بازتاب آن را می‌توان در جنبش‌های ضدسلطه در قاره‌های مختلف جهان مشاهده کرد.

ایشان ادامه‌دهنده راه امام خمینی (ره) در مسیر تحقق وحدت امت اسلامی و حمایت از آرمان فلسطین بودند و نگاهشان به وحدت اسلامی صرفاً آلهیاتی یا انتزاعی نبود، بلکه آن را ضرورتی سیاسی برای مقابله با نظام سلطه جهانی می‌دانستند. ی‌افزود: در منظومه فکری آیت‌الله خامنه‌ای، فلسطین محور وحدت امت اسلامی و مقابله با رژیم صهیونیستی، سنگ‌بنای شکل‌گیری هویتی اسلامی، مقاوم، مستقل و عمیقاً متعهد به عدالت محسوب می‌شود. ایشان حمایت از آرمان فلسطین را از سطح همبستگی صرف فراتر برده و آن را به رهبریدی فعال برای سلب مشروعیت از «پروژه اشغالگری» تبدیل کردند؛ رهبریدی که آرمان فلسطین را در چارچوب گسترده‌تر مبارزات ضداستعماری جهان قرار داد.